Cpe,u,He- N HN3KOHAlMOPHbIE BUXPeBble BO30YyXOAYBKU W1 HN3KOHAlNOPHbLIE KOMIMPpeCCOoPbl

INEeKTPUYECKMUE XapPaKTEPUCTUKMN (HOMUHAIbHbBIE) Makc. Makc. Bakyym Makc.
YpoBeHb FabapuTtHble
Mogenb MowHocTb, HanpsaxeHue nutanua, | Cuna ToKa, B wyma, flocicEcoiai i ol eoiic 1o e B RIlc hoc pa3smepbl Alamerp
Kr TENbHOCTb, atm.), kMa [aBneHue, naTpybkos
KBT B A a6(A) W (M6ap) kMa (M6ap) (OxLWUxB), mm

EVL 139/14 4,0 345-415A / 600-720 9,0A/5,2Y 54 74 500 -15 (-150) 14 (140) 526x420x410 G2

EVL 139/26 5,5 345-415A / 600-720 13,3A/7,7Y 69 74 500 -24 (-240) 26 (260) 571x420x410 G2

EVL 139/32 7,5 345-415A / 600-720 16,74 /9,6Y 75 74 500 -24 ( -240) 32 (320) 571x420x410 G2

EVL 147/20 4,0 345-415A / 600-720 9,5A/5,5Y 54 70 530 -20 (-200) 20 (200) 433x451x461 G2 %
EVL 147/30 5,5 345-415A / 600-720 129A/7,4Y 63 70 530 -30 (-300) 30 (300) 433x451x461 G2 %
EVL 147/43 7,5 345-415A / 600-720 16,7 A/ 9,6Y 66 70 530 -32 (-320) 43 (430) 433x451x461 G2 Y%
EVL 144/24 5,5 345-415A / 600-720 13,3A/7,7Y 83 74 520 -24 (-240) 24 (240) 545x500x490 G2%
EVL 144/40 7,5 345-415A / 600-720 16,7A/9,6Y 86 74 520 -40 (-400) 40 (400) 545x500x490 G2 %
EVL 144/60 11,0 345-415A / 600-720 28,0 A/16,2Y 104 74 520 -43 (-430) 60 (600) 545x500x490 G2%
EVL 144/67 15,0 345-415A / 600-720 32,5 A/18,8Y 120 74 520 -46 (-460) 67 (670) 545x500x490 G2 Y%
EVL 194/14 4,0 345-415A / 600-720 9,5A/5,5Y 57 70 700 -15 (-150) 14 (140) 449x451x461 G2 Y%
EVL 194/18 5,5 345-415A / 600-720 12,94/ 7,4Y 66 70 700 -20 (-200) 18 (180) 449x451x461 G2 %
EVL 194/26 7,6 345-415A / 600-720 16,7A/9,6Y 69 70 700 -27 (-270) 26 (260) 449x451x461 G2 %
EVL 250/18 7,5 345-415A / 600-720 16,7A/9,6Y 91 74 900 -20 (-200) 18 (180) 589x500x550 G2Y%
EVL 250/37 11,0 345-415A / 600-720 28,0 A/16,2Y 110 74 900 -28 (-280) 37 (370) 694x500x550 G2 %

BarkHo: OOCTYNHLI TakKe B UcnosnHeHnn ATEX

N
y



Paboume xapakKTepUCTUKN BUXPEBLIX BO34YX04YBOK

Mepenan aasneHui, kMa

0 5 10 15 20 25 30 35
T ® T ) T ¥ T T T T
500 _-140
130
450 &% [ Ak
400 \739, F 110
Z N )
s 350 AN TS
. £ \\ 90 &
5 300 V‘@ﬂ, w(;d Ly 8
2 3 % o
0 250 I 70 =
[=4 " ST \ 3 o)
15
2 ~ey oo €
S 200 & =
= &, 7 r5 o
2 150 N & 73 [ a8
] 74 5 r40 2
< 74/2 \ L 3
9 2 g N, F30 &
S 100 v, N [ E
E <1/ 4/28 L 20
50 \' N
%, - 10
0 < 0
0 50 100 150 200 250 300 350
Mepenan aaBneHuii (KOMNPECCOPHbIN pexum), MBap
Mepenan nasnexuin, klMa
0 10 20 30 40 50 60 70
X T " T & T T T T 1
200 I 250
<&
800 “ %
N »
T NS 200
&~ 700 7 ©
= &;,7’ g
5 600 2
= N, NG o
O Z 2 150
= 500 4 (373 1\;@ 60/«?) 8
A :
8 400 zpIN P Y o
0 & — 3744 100 S
= "4" EV |y S
g 300 g e =
g \% =
3 % SV 14, 8
a 200 N 7150 Q
=
| = \q
100
0 - - 0
0 100 200 300 400 500 600 700

Mepenan gaBneHWin (KOMNPECCOPHbIA pexum), mbap

padpuruecKkmne xapakTepUCTUKN OeNCTBUTENbLHLI MPU BCackbiBaHUM BO3Ayxa ¢ Temnepatypow 15°C, atmocdepHoM AasneHnn 1013 mbap.

MpownsBoanTENBHOCTL, M

MpousBoanTENbHOCTDL, M3y

500
450
400
350
300
250
200
150
100

50

900

800

700

600

500

400

300

200

100

Mepenan aasnexwii, kMa

Mepenaa gaenenuii (BakyyMmHblii pexxum), mbap

0 5 10 15 20 25 30
r T T T T T T T T | 140
- 130
Z
\% - 120
Js 110
= \\ L 100
Z %, \ A [ 90
i% -80
P — ¢ s L 70
3 & \ i
E.VL\M?\ L% 20 N& £0
i & - 50
&
9
TSP 35 40
&2 L 30
Sie b0
<e k10
T T T 0
0 50 100 150 200 250 300
Mepenaa faenenuii (BakyyMHblii pexum), m6ap
Mepenan nasnexHnid, kMa
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
T £ T 5 T * T L T ki T L T £ T 5 T L 1
250
&
Nk, 200
<L V
\7% N
150
&E&E‘J\Q”\ 6‘12,9
i S — %0 L%?)
TN v, - 100
2 7.
o \ ":ﬁm By
N 445
é\l/( g
Ig £y "‘_
% \‘ v 144/6‘7_ 50
& A
A
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

MpownsBognTEnbHOCTL, Nic

MpownssoguTensHoCTb, n/c




aw —— R
f%ﬁ |
|
4
7

t

EVL 147/60, EVL 520/67
-_.Ji_.

%
Pasmep, mm
Mogene | \ Al g |e|c|D|E|F|Fr|c|Hlrw|y]|k|L|m[N|N]O| gpr |@ar v Wl gx | vz lononeHke
OTBEpCTMI Ha PX
EVL147/20 | 451| - | 461|509 152|356 |394|433]450|230|240| - |148]170|217|140[124] - |65|G2,, | 15 4xM32x1,5| 42 | 286 | M12x20 | 0°/120°/240°
EVL 147/30 |451| - |461|509|152 |356 394|433 (477 |226|240| - |167|170|217|140[124] - |65 G2, | 15 4xM32x1,5] 42 | 286 | M12x20 | 0°/120°/240°
EVL147/43 |451| - |461|509|152 |356 |394 433|477 |226|240| - |167|170|217|140[124] - |65] G245 | 15 4xM32x1,5| 42 | 286 | M12x20 | 0°/120°/240°

EVL 144/24 | 500 | 549 | 490 |509| 76 |356 394 |545|589|226|240(199|167|170|217| - [236| 84 |65| G2, | 15
EVL 144/40 | 500 | 549 | 490 |509| 76 |356|394 |545|589|226|240|199|167|170|217| - |236| 84 |65| G2 4, | 15
EVL 144/60 | 500 | 549 [ 490 |509| 76 |356 394 |545|694 [318|240|199|197|170|217| - |212| 84 [105| G2,/ | 15
EVL 144/67 | 500 | 549 | 490 |509 | 76 356|394 |545|694|318|240|199|197|170|217| - |212| 84 [105| G2 15, | 15
EVL194/14 |451| - |461|509|152|356|394(449|466|230|240| - |148|170|217|139|164| - [65|G2,, | 15
EVL194/18 |451| - |461|509|152|356|394|433|492|247|240| - |167|170|217|139|164| - [65| G2 4, | 15
EVL194/26 |451| - |461|509|152|356[394|433|492|247|240| - [167|170|217|139|164| - |65|G2,, | 15

4xM32x1,5| 42 | 286 | M12x20 | 51,4°/120°/240°
4xM32x1,5| 42 | 286 | M12x20 | 51,4°/120°/240°
4xM40x1,5| 54 | 286 | M12x20 | 51,4°/120°/240°
4xM40x1,5| 54 | 286 | M12x20 | 51,4°/120°/240° y
4xM32x1,5| 42 | 286 | M12x20 0°/120°/240°
4xM32x1,5| 42 | 286 | M12x20 0°/120°/240°
4xM32x1,5| 42 | 286 | M12x20 0°/120°/240°

QOO | (D[ || O




AKceccyapbl

D

DuniTP 4151 BUXPeBOM BO30YXOOYBKM (BaKyYMHBLIM PEXKIM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMNaAaHusl TRepAbiX, B3BELLeHHLIX B A
OTKauMBaeMOM BO34yxe YacTuL,

ApTuKyn MpucoeanHUTENbHBIN pasmep CteneHb pUNbTPaALMU, MKM
FBL %2 G %" 10
FBL 1.0 G1l” 10 A
FBL1% G1lwn’ 10
FBL1 % G1W’ 10
FBL 2.0 G2" 10
FBL2 % G2W’ 10
FBL 4.0 G4” 10 k

DuniTp 4J151 BYXPEeBO BO3OYXOAYBKM (KOMMPeCCOPHLIN PEXKIAM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMaAaHusl TRepAbix, B3BELLeHHLIX B
HarHeTaeMoM BO34yxe YacTuL,

ApTuKyn MpucoeanHUTENbHBIN pasmep CteneHb pUNbTPaALMU, MKM
FC1% G1lwn’ 10
FC1% G1»%” 10
FC2 G2’ 10
FC2% G2% 10

FC4 G4” 10 '
T ———




N

DuniTp 47151 BYXPEeBO BO3OYXOAYBKM (KOMMPEeCCOPHLIN PEXKIAM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMNaAaHusl TRepAbix, B3BELLeHHLIX B I
HarHeTaeMoM BO34yxe YacTuL,

ApTukyn MpucoeanHUTENbHDBIN pasmep CreneHb pUNbTPALMU, MKM
MF-10 G1ln’ 50
MF-12 G1%’ 50
MF-16 G2” 50
MF-20 G2K%” 50
MF-32 G4” 50

[penoxpaHUTersHBLIV KnanaH 47151 BUXPeBO BO3AYXOOyBK/

Mo3BONSIET 3aLLUUTUTL NEKTPOABUIaTeS b BO3AYXOLYBKM OT Neperpy3oK.

ApTURYN MpucoegMHUTENbHbINA pa3mep MaTtepuan AwnanasoH
AaBneHun, mbap

RV-1 G1»%” Mnactuk 0-300

RV-2 G1»%” Mnactuk 300 - 600

RVM G1»%” MeTann 200 - 600




